AZ KVÍZ – matematika – 9. ročník
· Žiaci sa rozdelia na 2 skupiny (Červení, Modrí), postupne vyberajú jednotlivé polia pyramídy. Čas na odpoveď môže a nemusí byť určený. Pokiaľ nevie jedna skupina,    
má možnosť odpovedať druhá.
· Skupiny sa snažia prepojiť všetky tri strany pyramídy.
· Správna odpoveď Červených = 1x klikneme na políčko; správna odpoveď Modrých = 
2x klikneme na políčko. Pokiaľ nikto neodpovie správne, necháme políčko sivé – za ne si môžu skupiny vyberať náhradné otázky:
Určite, či platí (odpovede ÁNO/NIE):

Valec patrí medzi hranoly.

                   

NIE
Výsledok násobenia je súčin. 
                   

ÁNO
Nesúdeliteľné čísla majú aspoň dva spoločné delitele.
NIE (iba 1 je spoločný deliteľ)
Písmeno v rovnici nazývame premenná.

       
NIE (neznáma)
Súčet vrcholových uhlov je 180°.                        
       
NIE (majú rovnakú veľkosť) 

Krátiť zlomok znamená násobiť čitateľa a menovateľa rovnakým číslom rôznym od nuly.

      





NIE (deliť, nie násobiť)
1% je jedna stotina celku.   




ÁNO
Súčet vnútorných uhlov trojuholníka je 360°.

NIE (180°)
(- 4)2 = - 16
                              



NIE (16)
Kruh je stredovo súmerný rovinný útvar.
     

ÁNO
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